

臺北市大安區仁愛國民小學 112 學年度第一學期學校日建議事項 處室回覆

班級	建議事項	處室回覆
102	遊戲場蚊蟲多，孩子經常被叮咬，請協助改善。	開學前已進行全校病媒蚊消毒與環境整理工作，總務處與學務處平時會巡視校園周邊是否有積水容器進行清理，避免蚊蟲孳生。
102	一年級新生並未宣導社團日接送統一由大門接，會易跑錯門情況。	學校 17:30 後統一由大門放學，這部分新生家長不知道，納入下次宣導修正部分。
103	綠門交通路線應重新規劃，若開放家長暫停讓學童下車，就不應把交通錐放置於綠門前，不讓車輛暫停於門前，這樣整條巷子都因此而堵塞住，導護老師亦需幫忙學童下車，加速整體動線速度。	門口出入依法規就不能停車，綠門臨停是為讓學生下車才有此權宜措施。導護老師或導護志工職責在協助學童上下學交通安全，非協助開車門。學校會加強宣導，並請家長教育學生下車前做好準備，自行開車門，確認安全後，快速下車，以免造成堵塞。
105	某日經過學校車道門（口），剛好有送午餐的貨車進入，但車道門一直敞開著又剛好到下課時間，也沒有老師或警衛看著，難保不會有學生跑出去或校外人士溜進去！畢竟車道口近低年級遊戲場，覺得建議還是要隨時關車道門或有警衛看顧較好！	謝謝家長的留心與提醒，開學第一個月配合本校大門進行施工，餐、貨車臨時改由車道門進出，目前已恢復由大門校警室管制，感謝您的建議，本校將會持續留意。

109	社團活動請老師確實點名。	這部分會再請授課老師落實點名。目前社團助理每天都會巡視各班一遍確認學生出缺席狀況。
111	希望夏季運動服改成一般圓領，不要是polo衫領，太熱了☹️ 謝謝。	運動服為圓領或POLO衫皆有家長提出建言，相關建議會交予服裝儀容委員會進行討論。
113	現場有「米奇」出沒，可能要注意捕鼠。	再請廠商多加巡視校園疑似「米奇」出沒區域進行捕鼠工作
201	校外教學交通方式，例如：市公車。	目前校外教學交通方式，除了鼓勵班級多搭乘大眾運輸工具外，若有需要租用交通運輸工具，市內地點採租借臺北市公車進行接駁，外縣市地點則接洽各家遊覽車公司協助派車。
206	投影機投出來的字非常模糊，恐影響孩子視力，開學初老師已反應給資訊組，資訊組回覆是機器老舊關係，煩請學校儘快協助處理。	10/5 已進行更換投影機。
207	投影幕可更清楚(有點糊)	10/5 已進行更換投影機。
208	施工的期間可以注意孩子安全。	學校施工區域設有安全圍籬，學校也利用兒童朝會宣導，並於教師晨會請導師宣導學生不得進入施工區域。
209	學校有興建或更新校舍是否公告，或者於家長會通知家長！	校內其他修建工程經教育局核可後均會於校務會議報告來年整修項目

213	<p>1. 校慶表演的音樂要留意不要選大陸(中國)歌曲。</p> <p>2. 桌椅(尤其桌子)有一些不平穩,是否有調整的方式?</p>	<p>1. 已在學校體育發展委員會時提醒教師們選用歌曲時,要留意歌詞的適切性,學校端也會進行檢核。</p> <p>2. 不平穩的桌子需要調整可以線上報修,總務處將請職工協助處理。</p>
306	增加/延長圖書館開放時間	<p>本校圖書館開放以學生上課時間 0800~1600 為主。若下課及假期有圖書借閱需求,可至延吉民眾閱覽室或可利用捷運信義安和站自主借閱機。</p> <p>◎延吉民眾閱覽室<a href="#">簡介(連結)</a></p> <p>地址：臺北市大安區延吉街 236 巷 17 號 3、4 樓</p>
310	<p>1. 課後班可以增加英文課程嗎?</p> <p>2. 寒暑假可以有課程或社團嗎?</p>	<p>1、課後照顧班依規定以照顧為主,以作業指導等為內容,無法教授課程,敬請家長見諒。</p> <p>2、寒暑假本校以學校校隊社團為主,過去也有足球夏令營提供家長報名。</p>
311	蚊子太多,請協助定期滅蚊、消毒,謝謝。	寒暑假的開學前皆會進行全校病媒蚊消毒工作,後續總務處與學務處平時會巡視校園周邊是否有積水容器進行清理,避免蚊蟲孳生。
405	教室的設備很棒!但牆面的油漆很髒,且有剝落情形,希望能重新粉刷油漆,以避免孩子們過敏或氣喘反覆發作!	若教室內有壁癌之情形,可請導師線上報修,學校會請廠商協助進行修補

407	1. 老師座位上方窗簾發霉，恐影響小朋友呼吸道。 2. 教室內(天花板牆壁)壁癌可否請學校處理重新粉刷。	教室天花板已請廠商清理完畢，窗簾請由班級老師進行處理。
502	營養午餐是否能增加其他廠商的選項？	營養午餐廠商依規定必須經公開招標，目前得標廠商為三家。若家長有推薦廠商，歡迎於招標時來投標。
502	教室右側施工處，為了同學安全請加圍網子	施工處已加裝隔離網。
505	孩子開學遭受蚊蟲叮咬多處奇癢抓破皮，多日陸續依然有新咬痕，是否建議學校環境消毒，特別是垃圾場周圍樹木修剪與環境消毒，現在特別登革熱等疫情肆虐，實在令人擔心，孩子老師們都辛苦了！	學校寒暑假開學前會進行全校病媒蚊大消毒作業。學務處衛生組針對防範登革熱疫情作為為加強校內積水容器之巡視與排除，每月按時填報巡視結果，也接受衛生局不定時到校抽檢。
509	午餐不要有甜湯，謝謝！	依目前本校供餐規定，甜湯為一個月最多兩次。建議將此建議交由家長會或班級學年形成共識，提交期末午餐供應委員會討論，修改本校供餐規定後實施。
509	請問有無可以直接溝通的留言板？	學校提供處室電話與電子郵件，歡迎家長反映意見時多多利用。

感謝家長熱心參與學校事務，透過親師合作一起攜手共創美好的教育環境！

仁愛國小輔導室 敬啟